



ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ
ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
(ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ЖКГ ЧЕРКАСЬКОЇ ОДА)

ПРОТОКОЛ

22.10.2020

м. Черкаси

№ 10

Засідання Ліцензійної комісії
Департаменту інфраструктури
та ЖКГ Черкаської ОДА

Голова комісії – ЧУБАНЬ Сергій

Присутні члени комісії: БАНДЕЛЮК Ганна, ГОЛІК Наталія

Порядок денний:

1. Про обрання секретаря комісії.
2. Про розгляд заяви житлово-комунального підприємства „Холоднлянське“ (ідентифікаційний код – 37418435) від 19.10.2020 № 2190/02/13-02 про видачу ліцензії на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення. Доповідач – ЧУБАНЬ Сергій, директор Департаменту інфраструктури та ЖКГ Черкаської ОДА.

По першому питанню.

СЛУХАЛИ:

ЧУБАНЬ Сергій повідомив членам Ліцензійної комісії, що у зв'язку з перебуванням на лікарняному БРИКА Олега необхідно обрати тимчасового секретаря Ліцензійної комісії.

ВИСТУПИЛИ:

БАНДЕЛЮК Ганна запропонувала обрати тимчасовим секретарем Ліцензійної комісії ГОЛІК Наталію, головного спеціаліста відділу економічного аналізу, прогнозування та тарифної політики управління житлово-комунального господарства Департаменту інфраструктури та ЖКГ Черкаської ОДА.

ВИРІШИЛИ: обрати тимчасовим секретарем Ліцензійної комісії ГОЛІК Наталію, головного спеціаліста відділу економічного аналізу, прогнозування та тарифної політики управління житлово-комунального господарства Департаменту інфраструктури та ЖКГ Черкаської ОДА.

По другому питанню.

СЛУХАЛИ:

БАНДЕЛЮК Ганна ознайомила членів Ліцензійної комісії із заявою житлово-комунального підприємства „Холоднлянське“ про видачу ліцензії на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення та повідомила членам комісії, що інформація щодо планового обсягу реалізації діяльності з централізованого водопостачання, зазначена у заяві підприємства (16,8 тис. м.³) відрізняється від планового обсягу постачання питної води, зазначеному у відомості про місця провадження господарської діяльності (20,6 тис. м.³).

ЧУБАНЬ Сергій поінформував членів комісії, що відповідно до частини другої статті 12 Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII „Про ліцензування видів господарської діяльності“ зазначені секретарем комісії недоліки є підставою для залишення заяви на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, яка надійшла від житлово-комунального підприємства „Холоднлянське“, без розгляду.

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати Черкаській обласній державній адміністрації залишити заяву житлово-комунального підприємства „Холоднлянське“ про видачу ліцензії на право провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення без розгляду.

Рішення прийнято одногосно.

Голова комісії



Сергій ЧУБАНЬ

Секретар комісії



Наталія ГОЛІК

Член комісії



Ганна БАНДЕЛЮК